

## Zašto?

Zato što se problem svjetske gladi može riješiti sa samo 10% od sume koja se utroši na naoružanje. Možemo li zamisliti kako bi izgledalo kada bi se 30% ili 50% od tih sredstava ulagalo za poboljšanje života ljudi, umjesto za njegovo uništenje?

Zato što bi odbacivanje ratova i nasilja iz naših života značilo konačni izlaz iz doba prapovijesti i predstavljao bi džinovski korak naprijed na putu razvoja ljudske vrste.

Zato što nas u ovoj težnji prate glasovi brojnih prethodnih nam generacija koje su pretrpjele posljedice rata i odijek njihovih glasova još i danas odzvanja na svakome mjestu gdje rat ostavlja svoj zlokobni trag u vidu mrtvih, nestalih, invalidnih i izbjeglih osoba.

Zato je svijet bez ratova prijedlog koji nam otvara budućnost i teži postati stvarnošću u svakom kutku planete gdje će nasilje postupno ustupiti mesto dijalogu.

Došlo je vrijeme da se čuje glas onih koji se nisu mogli čuti! Milijuni ljudi zahtijevaju da se prekine sa ratovima i nasiljem!

Ovaj cilj možemo dostići združivanjem svih snaga pacifizma i aktivnog nenasilja širom svijeta.

## Kada?

**Svjetski marš krenuće sa Novog Zelanda 2. oktobra 2009**, na godišnjicu rođenja Gandhija, danom proglašenim od strane UN-a za "Međunarodni dan nenasilja".

**Završiće se na Andima (park Punta de Vakas, Akoncagua, Argentina) 2. januara 2010.**

Marš će trajati 90 dana, tri duga mjeseca putovanja. Prolaziće kroz sve klimatske pojaseve i sva godišnja doba, od vrelih tropskih i pustinjskih ljeta do sibirskih zime.



**Svijetbezratova  
i bez nasilja**

Internacionalni koordinator: Rafael de la Rubija  
Rafael@marchamundial.org

[www.marchamundial.org](http://www.marchamundial.org)

## Ko sudjeluje?

Marš je inicijativa međunarodnog udruženja «Svijet bez ratova» (Mondo Senza Guerre), koje 15 godina radi na širenju pacifizma i nenasilja.  
**Marš će biti ostvaren udjelom svih.**

Otvoren je za sudjelovanje svih osoba, udruženja, grupa, političkih stranaka, tvrtki, itd. koji djeluju u skladu sa duhom ovog projekta.

Ne radi se o zatvorenom projektu, nego naprotiv o procesu koji će se progresivno obogaćivati aktivnostima i različitim inicijativama koje može promicati bilo ko.

**Zato vas sve pozvamo za aktivno sudjelovanje, tako da svako dà doprinos ličnom kreativnosti tokom prolaska Svjetskog Marša, u sklopu mnogobrojnih aktivnosti koje daju prostora svemu što nasa mašta može smisliti.**



Načini sudjelovanja u Svjetskom Maršom su mnogobrojni i različiti, među ostalim, izuzetno važno će biti i virtualno učešće putem Interneta.

Ovo je marš ljudi za ljude, sa težnjom da se stupi u dodir sa većinom naroda svijeta. Zato pozivamo sve medije da informiraju o ovom putovanju oko svijeta za Mir i Nenasilje.

Internacionalni sajt: **HYPERLINK** "http://www.mundosinguerras.org  
Argentina: [www.mundosinguerras.net](http://www.mundosinguerras.net)  
Čile: [www.mundosinguerras.cl](http://www.mundosinguerras.cl)  
SAD: [worldwithoutwars.net](http://worldwithoutwars.net)  
Ekvador: [mundosinguerras.ec](http://mundosinguerras.ec)  
Španjolska: [www.mundosinguerras.es](http://www.mundosinguerras.es)

## Šta će se dešavati?

U gradovima kojima će marš prolaziti biće organizirani **forumi, susreti, festivali, konferencije i događanja (sportska, kulturna, društvena, glazbena, umjetnička, obrazovna itd.)**.

Već danas možemo računati na stotine projekata potaknutih na inicijativu pojedinaca i organizacija

## Sa kojim ciljem?

**Za osuditi opasnu svjetsku situaciju, koja nas vodi u atomske ratove i ka najvećoj ljudskoj katastrofi u povijesti - kraju.**

Za dati glas većini građana na svijetu, koji su protiv ratova i utrke u naoružanju. Svi trpimo posljedice manipulacija nametnutih nam od moćne manjine zato sto nismo lansirali jedinstveni znak odbijanja!

Vrijeme je da svako iskaže svoj stav, svoje odbijanje.

**Udruži tvoj uzvik protesta sa mnogima drugima i tvoj glas će se čuti!**

U cilju uništenja atomskog oružja, proporcionalnog i progresivnog smanjenja svih vrsta naoružanja, potpisivanja ugovora o nenapadanju između zemalja, odustajanja državnih vlada od primjene rata kao sredstva za rješavanje sukoba.

Iznošenja na vidjelo mnogobrojnih oblika nasilja (ekonomsko, rasno, vjersko, seksualno) maskiranih ili skrivenih od strane njihovih počinitelja kao i obezbijediti način da se čuje glas svih onih koji nasilje trpe.

**Za formiranje, kao u slučaju očuvanja životne sredine, jedne globalne svijesti o potrebi za postizanjem istinskog mira i odbacivanjem svakog oblika nasilja**

**SVJETSKI MARS ZA MIR I NE NASILJE  
2. OKTOBAR 2009 – 2. JANUAR 2010  
WWW.MARCHAMUNDIALE.ORG**

# Svjetski Marš za Mir i Nenasilje



[www.marchamundial.org](http://www.marchamundial.org)

*«Kako bi se čuli glasovi milijuna osoba u cijelom svijetu koji pozivaju na mir i prestanak ratova kao i svakog oblika nasilja»*

Ovo je prvi Svjetski marš koji će proći cijelom našom planetom pozivajući na okončanje ratova, obustavljanje atomskog naoružanja kao i svakog vida nasilja.

Ova akcija ima za cilj:

**Eliminiranje** atomskog naoružanja, progresivno i proporcionalno smanjenje konvencionalnog naoružanja, potpisivanja ugovora o neagresivnosti između država, odricanjem od ratovanja kao sredstva za rješavanje sukoba među vladama.

**Isticanje** najboljih osobina različitih kultura i naroda na zemlji.

**Ujedinjenje** volje svih civilnih društva za definitivno uklanjanje socijalne bijede izazvane ratovima.

**Stvaranje** globalne društvene svijesti koja se protivi svakom obliku nasilja (fizičkom, psihičkom, rasnom, ekonomskom, seksualnom), danas još vrlo prisutnima u našem društvu.

**Formiranje globalne svijesti koja se iskazuje u generalnom odbacivanju svakog vida nasilja.**



**Svijetbezratova  
i bez nasilja**

**Kontinenti: 6**

**Drzave: 90**

**Udaljenost: 160.000 km**

**Trajanje: 90 giorni**

**Prijevozi:**

**40** putovanja sa vlakom (uključujući transibirsku rutu)

**100** putovanja zemljanim drumovima (sa džipovima, autobusima, automobilima, motociklima, biciklima, itd.) uključujući rute: Pariz-Dakar i Sjeverna Amerika - Južna Amerika uz Ande.

**14** putovanja avionom

**25** putovanja vodenim tokovima (brodovi, čamci, kanui, itd.)

**Klimate:**

Marš će prolaziti kroz sve klimatske pojaseve (umjereni, mediteranski, kontinentalni, tropski, sibirski, suhi i pustinjski, polarni) i preći put od sibirskih stepa do pustinje Sahare i Atacama, najsušnijeg dijela svijeta, sve do Antarktika.

**Godišnja doba:**

tokom 90 dana proćiće se dva puta kroz sva 4 godišnja doba.

**Nadmorska visina:**

U svom toku, Svjetski Marš prolaziće i kroz mjesta koje se nalaze na visini od 5.000 metara.

**Stalna ekipa: 50 članova**

**Granični prijelazi: 160**

**Institucije co-organizacije: 500**

**Suradnje i pridruživanja: 3.000**

**Sastanci sa vladama i političarima: 100**

**Duhovni centri: 25**

**Učesnici u Maršu: 1 milijun**

**Virtualni posjetitelji: 10 milijuna**



**Amerika:**

Kanada, SAD, Meksiko, Gvatemala, El Salvador, Honduras, Nikaragva, Kostarika, Panama, Venecuela, Dominikanska Republika, Haiti, Kolumbija, Brazil, Paragvaj, Ekvador, Peru, Bolivija, Čile, Argentina.

**Antartik**

**Evropa:**

Ruska Federacija, Bjelorusija, Bosna i Hercegovina, Slovenija, Hrvatska, Poljska, Portugalija, Republika Češka, Finska, Švedska, Danska, Holandija, Engleska, Island, Luksemburg, Slovačka, Mađarska, Makedonija, Portugal, Grčka, Turska, Austrija, Njemačka, Italija, Švicarska, Francuska, Belgija, Španjolska, Srbija, Gibraltar.

**Afrika:**

Maroko, Zapadna Sahara, Mauritanija, Egipat, Senegal, Benin, Alžir, Mozambik, Togo, Gana, Obala Bjelokosti, Gvineja Bisau, Konakry, Gvineja, Mali, Burkina Faso, Gambija.

**Kontinentalna Azija:**

Južna Koreja, Sjeverna Koreja, Kina, Nepal, Bangladeš, Pakistan, Indija, Mongolija, Ruska Federacija, Izrael, Turska.

**Istočna Azija i Okeanija:**

Novi Zeland, Australija, Papua Nova Gvineja, Filipini, Japan.